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[ Cwiczenia do lektur ] SuperKid.pl
Pan Tadeusz

Cw. 1 — Uzupetnianka wyrazowa
Uzupefnij tekst wyrazeniami z ramki.

+~Pan Tadeusz” to najstynniejsze dzietO ......ccoooiviiiiiiiiiiiiiii,
SKtada Si€ Z AWUNGQSTU oo pisanych
................................................... . Charakterystyczny dla tego utworu jest
.......................................................................................... - to oznacza,
ZE€ KAZAY i zawiera doktadnie trzynascie sylab.
Bohaterowie ,,PANA TAAEUSZA" TO ..iuiniiieiiiie e ,
czyli grupa spoteczna wywodzgca Sie Od IYCEIZY. ..ovvvviveiriiiiniiniiianinnnn.n.
rozgrywa sie na poczgtku XIX wieku .......coooiiiiiiiiiiiiiiiiii (gtdwnie
w dworku w Soplicowie). NAWaOzZNIEJSZYMI ...c.oviniiiiiiiiiiiiie e, sqQ
MiIedzy INNYMI SPOI O ..viriniiiii e, Horeszkdéw, relacja
Tadeusza | Zosi oraz skoMpliKOWANA .....ooviieiiiiiiiiiiiie e, Jacka
Soplicy (ksiedza Robaka).

Na szczegolng uwage zastugujg poetyckie OpisY oovivivveiiiiiiiiiiiininss
(NP. WsChodu StONCA, ..ovivviiiiiiiiiieieeecien czy laséw), w ktorych
0dNAlEZE MOZNA WIBIE i e e e ,
ZWIOSZCZA o b0 = SN o NP

i porownan.

wierszem, szlachta, watkami, na Litwie, epitetow, burzy, zamek, akcja, przyrody, przenos$ni,
ksigg, Srodkow stylistycznych, przesztosc, wers, trzynastozgtoskowiec, Adama Mickiewicza
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